11Iro

HAms: Urops
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.01.2008 20:01:30

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 06.01.2008 21:27:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/28715/answer/28716




YBaxkaeMmniii Mrops! [ UCKTIOUEHNS OHKOIIATOJIOTUY OPraHOB MOILIOHKKA BaM mocTaTo4HO
BBHITIOJIHUTE Y3U MOIIOHKY ¥ aHanu3 KpoBu Ha AQIT u XI'H (oHKOMapKepH! 3710Ka4eCTBEHHBIX
HOBOOOpa30BaHMit), 6OIbIIIOE 3HAUEHNE UMEET HETIOCPENCTBEHHbIM OCMOTP YpoJjiora. YMoa4aTh Bpay
He MOr. UTO KacaeTcCs «y3eJIKOB» U «KaHATUKOB», TO B MOILIOHKE B HOPMe KpPOMe guYKa HaXOOAaTCA
IIPUJATKYU AUYeK, BeHBl, CeMeHHbIe KaHATUKY U T. [I. To, 4TO BBl CaMOCTOATEIbHO IPOAJIbIINPOBAIIY,
XapaKTepHO 175 Bapukouene. O6paTuTech K ypoJIoTy ISl BHISICHEHUS BCEX 3TUX 00CTOSITENIBCTB.
Ynauu!



